

我爱春天



李绍正

云大附小三(6)班

春天是我最喜欢的季节,因为春天生机勃勃、万物萌发,春雨滋养大地、润物无声,春天的阳光温暖明媚,春风时而和煦时而狂躁,最有性格。

春天是生命勃发的时节,到处一片生机。新芽从泥土里和树枝上钻了出来,像小孩子从被子里钻出来,伸个懒腰,起来上学。海棠花、樱花、玉兰花等的花苞,像姑娘柔软的腰肢在枝头上扭来扭去。蒲公英顶着毛茸茸的头,一阵风吹过,白色的种子漫天飞扬,像一个个降落伞,飘到四面八方。

“沙沙沙——”春雨来了,像母亲的乳汁滋润着大地,把泥土里的种子唤醒了。细细密密的雨丝像一根根银针从空中飘落下来,落到树叶上,树叶绿了;落到草地上,小草长高了;落到花朵上,小花变红了……

春天的阳光温暖明媚,照在人身上,暖洋洋的,像火炉,像篝火,更像母亲的怀抱。

春风是春天最有性格的旋律。她轻柔时,像棉絮一样暖和,常常让人想起“吹面不寒杨柳风”的诗句。可当她狂躁时,又像一头发怒的野兽,从远处呼啸而来,吹到头发上,头发被吹得乱七八糟;吹到树上,树枝被吹得东倒西歪……

春天是短暂的,俗话说“一年之计在于春”,我们爱春天,就要利用好春天,播下勤劳的种子,不要浪费大好春光。

游盈江湿地公园



彭麒元

云师大附小樱花语校区五(2)班
指导老师:张洁

盈江湿地公园坐落于盈江南部,那里风景优美,空气清新,是绝对的人间天堂。

一路上,我们感受到一股热带气息,公路右侧的盈江大河跟着我,为我们的旅程奏着明快的交响曲。右侧一棵大树高耸入云,为我们挡住刺眼的阳光。

沿河行走大约三公里,便来到了湿地公园的第一站——芦苇荡。远看,像一片“白色海洋”;近看,它们个个都是舞蹈家,头上顶着毛茸茸、雪白的头饰,身穿一身碧绿的礼服。风儿一吹,它们便左右摇摆,头上的绒球也随着飘动,舞姿自然、迷人。在芦苇结伴的长廊上走一会儿,便来到了一座吊桥。在这里,你可以看见盈江大河,可谓是层层浓浪,迭迭浑波。

走过惊险的吊桥,就进入了那五彩斑斓的花海:金黄的油菜,红里带黄的郁金香,雪白的菊花……傍晚,这些花儿披着余晖尽情晃动,给大地添了几分色彩。

时间不早了,我们便在花儿的陪伴下走出公园,结束了这段旅程。

黄昏



卢奕璇

云师大附小文林校区六(5)班
指导老师:陈亚南

“山气日夕佳,飞鸟相与还。”古代诗人笔下的黄昏,意境唯美,充满诗意。黄昏时分,我坐在湖边抬头凝望天空,夕阳西沉,余霞成绮,显现出最绚烂的光辉。

红彤彤的夕阳悬在群山之上,依恋地望着精彩的人间,金灿灿的光芒给天空镀上一层金。慢慢地,太阳落到了半山腰,宛如羞涩的小姑娘,只露出半张绯红的脸蛋。余晖照耀着层峦叠嶂的山峰,整个世界被笼罩在一层薄薄的金纱中……

天空像一幅美丽的油画,瑰丽的晚霞染红了天边。晚霞好似泼墨挥毫的花,娇艳怒放;又如展翅高飞的白鹤,留恋青山,盘旋许久都不肯离去;还像一位放羊的小牧童,追赶着调皮的羊群归家;更像一匹奔腾的骏马,跟随着风的脚步奔驰向遥远的天边……近处,高高低低的树木影影绰绰,鳞次栉比的楼房静寂无声。这一切倒映在湖中,波光粼粼,摇曳旖旎,斑驳迷离,像极了梦幻世界。

疲倦的鸟儿飞回自己的巢穴,忙碌了一天的人们也踏上回家的归途。猫头鹰悄无声息地飞上枝头,静候着猎物出现。湖边蛙鸣虫叫,演奏着美妙的黄昏交响曲。

夕阳恋恋不舍地与我们告别,晚霞的光芒也渐渐褪去,最后一抹余晖已消失不见。一弯新月发出皎洁的光,一颗颗小星星偷偷地钻出来,不停地眨着眼睛,望着大地……

“落日熔金,暮云合璧,人在何处?”我沉浸在黄昏的美景中,竟忘了要回家。光焰柔和的夕阳,神奇缥缈的晚霞,让人留恋,让人着迷!



指导教师:刘银锁
《花事》
张或如

窗外



田余庆

云师大附小文林校区五(1)班
指导老师:金颖

我家住在翠湖公园附近,推开窗户就能看见画一般的景色。景色随着季节更替、日出日落、风起雨落,变幻无穷。周末的清晨,在窗前驻足一会,就可以看见窗外这一刻独有的美景。

翠湖公园平日里就像一颗透明耀眼的蓝宝石,镶嵌在这个城市的中心。在初冬的清晨,薄雾环绕,似白色的面纱轻轻笼罩湖面,平添了几分神秘。突然,几只海鸥在雾中振翅而出,转而在半空中盘旋。

太阳穿过云层,将一些光芒洒向这座城市。浮动的水面泛起涟漪,金色的波光在闪耀着。晃着晃着,雾气不知不觉间散开了,能看见的水面越来越多,翠湖公园也渐渐热闹起来。晨练的人多了,他们是在公园里移动着的一个个点:红色、蓝色、黑色……点越来越多,虽然看不清他们的模样,但我能感受到他们身上的生命活力。

翠湖边的杨柳没有了夏日的翠绿,那婀娜的柳条在随风起舞。太阳终于出来了,它大大方方地露出脸来,把更加耀眼的光芒洒向大地。翠湖里的树木、楼阁显出了淡淡的影子,像画家勾勒的阴影,景物更真实更立体了。阳光下的翠湖波光粼粼,没有了雾气,也感受不到初冬的寒意了。湛蓝的天空投影在湖面上,那絮状的白云也轻轻浮在了水面上。

冬天,还有比这更好看的湖吗?一定没有了。我是幸福的,立在窗边就欣赏到了这美好的景色!

稻田



唐语婕

云师大附小文林校区六(7)班
指导老师:张馨文

在我的老家腾冲,每年国庆节前后,正是稻田收获的季节。

清晨起来,薄雾笼罩在稻田上,就像仙境一般。我和舅奶奶拿着镰刀来到田间,只见眼前饱满的稻穗羞答答地弯着腰、低着头,上面还带着晶亮的露珠,空气里透着稻香。秋日的清晨天气微凉,不时能看见小青蛙在水里跳啊跳。伴着“嚓嚓嚓”镰刀割下稻子的响声,过了许久,舅奶奶家的稻田里就只剩下了齐刷刷的稻茬。

附近的稻田里也有农民伯伯在忙碌,他们弯着腰,时而被淹没在金色的海洋里,时而又露出半截身子。气温渐渐升高,稻子发出了金灿灿的光芒,割稻子的农民伯伯擦着汗,跟在他们身后的小朋友也拿着篮子在劳动,不放过一把稻穗。

再往远处看,稻田就像一块块金黄色的地毯,连绵到小山脚下。一阵风吹来,稻田像泛起了波涛,金浪滚滚。农民伯伯将收获的稻子摊开,把里面的杂草挑掉,晾晒在稻田间的公路上。谷子需要经常翻动,还要用竹竿不时驱赶前来偷吃的小鸟。阳光更强烈了,天空中有大雁飞过。

我爱这秋天迷人的稻田,更真正明白了“粒粒皆辛苦”的含义!